

欠薪企业不能接新项目

全市建筑业企业开始资质动态考核

本报讯(记者 孟斌)昨日,记者从市建委获悉,2007年全市建筑业企业、中央驻郑施工企业资质动态考核已经开始,未按规定参加考核的,将不得在郑州境内进行招投标活动。企业法人代表营业执照已注销或未取得安全生产许可证的企业一律取消资质。市建委将对其履行告知程序,告知后无正当理由仍不参加动态考核的视为歇业,上报省建设厅予以取消。建筑业企业无年度资质动态考核结论,不得参与郑州市境内的招投标活动。企业法人营业执照已注销或未取得安全生产许可证的企业一律取消资质。

同时,对于有拖欠农民工工资仍未清偿的企业,其资质动态考核暂缓进行;对网上拖欠数据存在纠纷的应进行核减,施工企业在核减前,其资质动态考核暂缓进行;动态考核暂缓进行的企业暂停在郑承接工程。

同样感恩心 别样师生情



教师家庭本月免费保洁

农民工志愿者:我也为老师做点事

本报讯(记者 李娜)一支由农民工组织起来的志愿者服务队,本月将免费为教师提供家庭保洁维修。“经常有教师给我们农民工送知识,教师节了,我们也想为老师做点贡献。”昨日上午,“紫荆花农民工义务服务队”的志愿者们来到郑州26中老师孔雅琴家中,免费进行保洁维修。孔老师高兴地说:“这真是一份意外的惊喜。”

服务队负责人介绍,以往教师节,经常有教师组织起来到工地为农民工送知识、送文化,他们也想用自己的一技之长为老师们做点事情。今后一个月,服务队将免费为教师家庭进行保洁维修,联系电话:66382759。

据悉,“紫荆花农民工义务服务队”今年3月16日成立,目前志愿者已有1000多人。



昨日下午,火车站广场,执法人员为即将赴新疆采棉的河南农民工送来热茶。近几日是省农民工赴新疆采棉高峰,火车站地区管委会执法人员向农民工免费发放《长途旅行安全防范手册》。本报记者 梁月琳 宋 晔 摄

编外老师收到礼物

“巡警老师,祝您节日快乐!”昨日中午,在淮河路小学门口执勤的民警突然收到了师生们送上的鲜花和祝福。学校负责人介绍,每逢上学、放学高峰时段,民警都会在学校门口执勤,为师生疏导交通。此外,民警们还义务当起了学生的交通安全和课外安全辅导员。教师节当天,学校准备了鲜花,献给这些编外的“巡警老师”。 本报记者 宋晔 张立 摄

写下志愿捐献角膜

静力老师:这个节日很特别

本报讯(记者 陈亚洲 丁 友明 通讯员 穆文涛)昨日上午,在郑州市第二人民医院,来自上街区文化馆的静力老师签下志愿书——身后将自己的眼角膜献给医学事业,为盲人重见光明奉献爱心。

9月5日,本报以《子承父志 身后也要捐角膜》为题,对静力老师要捐献眼角膜一事作了报道。2006年10月26日,76岁的静力老人委托儿子静力和医院签下捐献眼角膜志愿书,老人病逝后,眼角膜被成功移植给两名年轻眼疾患者,使他们重见光明。

在父亲的影响下,静力也做出同样的决定。昨日上午,经市二院眼科专家检验,静力的身体条件符合捐献要求,静力当场签下志愿书。



昨日,金水区龙子湖小学教师姚月喜在医院里见到了自己的学生,孩子们将自己折叠的幸福星送到病床前,祝福老师早日康复。姚月喜曾担任空军英雄李剑英的班主任,任教20多年来,多次荣获优秀班主任等称号。 本报记者 覃岩峰 通讯员 马志华 摄

中原工学院开办爱心超市

贫困生免费选物品



本报讯(记者 靳刚 实习生 张蔚文/图)刚刚开学,中原工学院的一些贫困新生发现,学校有一个爱心超市,家庭贫困的学生可免费申领衣服、书籍、日用品等。

中原工学院负责人介绍,爱心超市是为了帮扶学校里的贫困生建立的。超市里的衣物及用品等,部分是学校新购买的,大多数是老师和学生捐赠的。去年开设以来,已有2000多名学生在爱心超市领到了自己需要的物品。爱心超市采用学生值班管理的办法,对捐赠物品和领取的物品都做了详细登记。

100多年来,世人苦苦追寻的中华国宝瓷王从未现身;所有“2008藏品”中,从未出现国瓷藏品。100多年的期盼,几代人的心愿,人们终于迎来“中华民族最隆重的纪念2008藏品”——“国瓷2008”

中华国宝瓷王,永恒纪念2008

破例以获得世界最高荣誉的中华国宝瓷王“扁豆双禽瓶”为原形;萨马兰奇等四位国际奥委会高官史无前例地亲笔题词与签名

瓷,CHINA,中国,在一个以瓷为尊的国度,拿中华瓷王来纪念永恒的2008,无疑是最高规格的!经过长达6年的精心筹划,相关部门破例选定在世界上唯一获得最高荣誉的中华瓷王“扁豆双禽瓶”为原形,一模一样地特别推出了第一个2008纪念瓷器,命名为“国瓷2008”。更令世人振奋的是,它史无前例地出现国际奥委会名誉主席萨马兰奇、现任主席罗格等四位国际奥委会最高官员分别用英、法、希、中文同时在上亲笔题写的“从长城到奥林匹亚”。

中华国宝瓷王纪念永恒的2008,这是第一次,也是最后一次

据中央电视台《国宝档案》介绍,中华瓷王“扁豆双禽瓶”由清朝官窑湖南醴陵1906年出品,1915年一举夺得“巴拿马万国博览会”唯一的最高金奖,这是我国名瓷在国际上的

最高荣誉,被世界陶瓷界奉为“中华国宝瓷王”,用再多的钱也买不到,因为国家不允许流通,某国际财团曾出价1.5亿元求购未果。据有关部门介绍,这是瓷王近100年来首次现身,若不是纪念2008的最高需要,国家根本不会把瓷王拿出来,这是第一次,也是最后一次。

萨马兰奇等四位国际奥委会最高官员破例亲笔题词,前所未有

早在2003年,时年83岁高龄的萨马兰奇和国际奥委会知道“中国要拿中华国宝瓷王纪念2008”这一伟大创意后,高度赞赏它实现了中华文明与奥林匹克文明的完美交融,破例题写了“从长城到奥林匹亚”并签名。北京人文奥运研究基地的首席专家教授说:“国瓷2008”的民族高度、文化内涵、艺术价值,是其它的2008藏品

完全不敢企及的!在百年奥林匹克史上,萨马兰奇等国际奥委会四大高官同时为一款藏品签名并题词,前所未有,将来也不可能再有。这是收藏者的幸运,一辈子也难碰上。

专供毛主席用瓷的惟一百年官窑,采用百年秘方纯手工秘制,绝版限量2008个

“湖南醴陵窑”自清末以来是我国唯一的一座官窑,解放后被中央政府定为“红色官窑”,专供毛主席用瓷、中南海用瓷、人民大会堂宴宾专用瓷,和送给各国元首的首选国礼瓷。“国瓷2008”正是由湖南醴陵采用百年秘方“釉下五彩”工艺纯手工秘制而成。在六十多道工序中,严格按照国瓷标准烧制,只要有不符合标准的,就打破碎,连3%的成品率都得不到。要出品2008个,得砸碎近6万个,触目惊心。



2004年8月26日,“国瓷2008”作为尊贵国礼,被赠送给国际奥委会终身名誉主席萨马兰奇和国际奥委会永久收藏。

国瓷2008,北京首发轰动商界名流

北京某神秘买家一次收藏12只,郑州人“成双成对”收藏也成风潮

古今中外,名贵瓷都是最顶级的收藏投资门类。在西方,中国瓷被称为“白色的金子”,是贵族生活的象征;在东方,瓷器是历代皇帝官吏、文人雅士欣赏把玩、怡情养性的至宝。名瓷如玉,收藏名瓷,是高贵与品位的双重象征,远非金银所能攀比。在帝王眼中,瓷业兴旺,国运昌盛。据介绍,中华国宝瓷王“扁豆双禽瓶”高46厘米,撇口直径20厘米,瓶体洁白如玉,造型宛如凤凰。扁豆寓意丰收、多子多福、耕耘收获;竹鸡成双寓意五福临门、和谐美满。

国瓷2008在北京首发,轰动北京商界名流。某著名房地产公司老板一次就买了12只“国瓷2008”,自己和五个副总各一人一对,说是“连萨马兰奇都收藏的国宝瓷王,我们能收藏到,真是太幸运了!我们一人收藏一对,财气和福气成双成对,以后留给孩子们还是一笔丰厚财富!”

“国瓷2008”在全国少量城市的同步发行,引起国内外收藏界的极大关注。参加“国瓷2008专家品鉴会”的陶瓷界顶尖专家一致表示:目前纪念2008的藏品很多,但瓷王还是第一次看到,意义重大。用于自己收藏、馈赠友人、个人投资和传续后代,堪称极品。记者在郑州市惟一发行现场发现,郑州人争先恐后收藏国瓷2008。

既有2008纪念意义,又是官窑出品的名瓷,升值能力强

从事文化工作多年的退休干部王老先生对瓷颇有研究,他兴奋地和工作人员聊道:“我很喜欢2008纪念藏品,也爱瓷器收藏,国瓷既有2008纪念意义,又是官窑出品的名瓷,是一举两得的收藏!国瓷2008胎质洁白细腻,釉色温润如玉,画面鲜活灵动,有一种清丽高雅的美。像这种意义重大、题材特殊、出自名门、而且工艺水准极高的名瓷,升值潜力非常强,一年一个价!”

好瓷如玉,名瓷收藏彰显文化品位,旺家旺业

家住经三路的刘女士最近新购置了一套三居室的房产,她得知“国瓷2008”在郑州发行的消息,马上赶到现场定购了一对。刘女士表示:收藏瓷器是文化和品位的象征,俗话说“好瓷如玉”,瓷器都是有灵性的,旺家旺业。我准备把其中一只放在新房子的书房里,镇宅保平安,另一只摆放在我先生公司的办公室,希望他生意顺利,迎接2008的财运!



延续瓷王经典,再创价值传奇的“国瓷2008”,正成为扁豆双禽图,反面为萨马兰奇等四位高官的签名。

专家盛赞

“中华国宝瓷王惊现”、“萨马兰奇等四位国际奥委会最高官员破例签名”、“第一个纪念2008的瓷王藏品”和“百年官窑出品”,构建“国瓷2008”坚固的升值体系,顶尖专家认为:

国瓷2008,四大价值点个个千金

10多位在世界陶瓷界享有盛誉的顶尖专家一致认为:破例以唯一获得世界最高荣誉的国宝瓷为原形,再加上四位国际奥委会最高官员同时签名题词,来纪念永恒的2008,这是最具中华民族特色的2008纪念藏品,在瓷器史、奥林匹克史上都是绝无仅有的伟大创举!以前没有过,以后肯定也不会有了。对于“国瓷2008”的收藏投资价值,与会专家断言:“中华国宝瓷王”、“萨马兰奇等四位国际奥委会最高官员首次签名”、“纪念2008首个瓷王藏品”和“百年官窑”四大价值点个个千金,构建“国瓷2008”坚固的升值体系。根据收藏品投资市场“低开高走”的原则分析,现在2008藏品火得不行了,19800元还是原始发行价,预计在发行中期就会以高于22000元的升值价发行。

在2008纪念藏品,凡是“第一”的,涨势惊人!

已经发行的第一套纪念2008的邮、币、卡,发行量都在几万甚至上百万套,但仍有几倍、几十倍的升值表现。比如05发行的纪念邮票,几天就涨了四五倍,两年间迅速升值22倍多。06发行的纪念币,8300元/套,短短三个月就涨到1.3万。而“国瓷2008”作为第一次发行的“2008纪念瓷”,全国仅发行2008只,其文化内涵、价值高度是其它“2008纪念藏品”根本无法相提并论的,升值潜力更大。

史无前例地出现国际奥委会四位最高官员的题字签名,价值连城。

北京人文奥运研究基地的首席专家金教授说,四位国际奥委会最高官员同时在一款藏品上签名题词,在100多年的奥林匹克发展史上,还是首次。凡是名人签名的藏品,升值空间更大。这四位国际奥委会高官的签名,就算是签在一个白瓶上都



【新闻回放】2007年7月3日,“国瓷2008专家品鉴会”在北京盛大举行。来自中国收藏家协会、中国古陶瓷研究会、故宫博物院、首都博物馆等权威机构,包括中国收藏家协会常务副会长杜耀西、中国古陶瓷研究会常务副会长兼秘书长王莉英、中国国家博物馆研究员李知安在内的十多位在世界陶坛享有盛誉的顶尖专家莅临品鉴会,对“国瓷2008”的超高瓷艺、收藏价值和升值潜力给予极高评价。